

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Управління інноваційною діяльністю»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,  
розроблену у Національному авіаційному університеті

В умовах постійного зростання ринку та збільшення конкуренції між суб'єктами господарювання перед управлінцями постає завдання знаходження інноваційних методів управління підприємством для створення переваг у боротьбі з конкурентами. Нині інновації стають визначальними чинниками, які спонукають підприємства до пошуку нових або вдосконалених технологій управління для забезпечення зростання прибутку та розвитку підприємства. Національний авіаційний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Представлена освітньо-професійна програма «Управління інноваційного діяльністю» зі спеціальності 073 «Менеджмент» включає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

У програмі представлені обов'язкові та вибіркові компоненти, практична підготовка і державна атестація здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма містить придатність здобувачів до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмні компетентності, фахові компетентності спеціальності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, академічну мобільність. Окремо сформовано структурно-логічну схему вивчення компонентів. Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, враховують особливості спеціальності 073 «Менеджмент». Освітньо-професійна програма «Управління інноваційною діяльністю» є логічною і відповідає фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм.

Розроблена освітньо-професійна програма «Управління інноваційною діяльністю» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.